
 

 

EZ TÖRTÉNT – ÍROTT ÉS KÉPES KRÓNIKA 

MI ÚJSÁG? 

Oldal  10 

FELVIDÉKI KIRÁNDULÁS (SZLOVÁKIA) 

1. nap 

A kora reggeli órában az iskola előtt gyülekeztünk. Az indulás 
hatkor volt. Szlovákiáig egy 8 órás buszút várt a csapatra. Az 
első pihenő helye a jászberényi benzinkút, ahol a minket kísérő 
pedagógusok elmondták nekünk a szobabeosztást. A következő 
állomásunk Rozsnyó volt, ahol megnéztük a Rákóczi-tornyot, a 
Szent Anna templomot és kolostort, majd ettünk egy finom 
fagyit. Innen Zsuzsa nénivel, az idegenvezetőnkkel együtt foly-

tattuk utunkat. 

Betléren az Andrássy kastélyt 
és parkját (a lenti képen) 
szerettük volna megnézni, de 
sajnos zárva találtuk, viszont 
a körülötte lévő park nagyon 
tetszett nekünk, ez Szlovákia 
legnagyobb botanikus kertje. 
Ott megcsodálhattunk egy 
vízesést is. Rozsnyóban egy 
rövid városnézés után ettünk 
egy nagyon finom fagyit. A 
nap végén szerencsésen meg-
érkeztünk Rimakokovába, a 
szálláshelyünkre. Nagy örö-
münkre a szobák tiszták, az 
ott dolgozók kedvesek vol-
tak. Az elhelyezkedés után 
vacsoráztunk, meccset néz-
tünk, csocsóztunk, pingpon-
goztunk. Este 10-kor volt 

takarodó. 

2. nap 

Kedves tanáraink már fél 7-kor ébresztőt fújtak. Ezután az 
ebédlőbe mentünk, ahol svédasztalos reggeli várt minket, min-
denki kedvére válogathatott. A szobánkat nagyon szép rendben 
kellett hagynunk, mert a tanárok „szoba szépségversenyt” hir-
dettek, pontokat osztottak. A győzteseknek a végén jutalom 
járt. 8-kor indultunk Végles (Viglaš) várához, ami nagyon tet-
szett nekünk. Innen egy rövid buszút vezetett Körmöcbányára, 
ahol a város nevezetességeit néztük meg (pénzverde, pénzmú-
zeum, Szent Katalin-vártemplom). 14-15 óra között Selmecbá-
nyára értünk, ahol 2 csapatban 1-1 órás bányalátogatáson vet-
tünk részt. Sok érdekességet megtudtunk a bányászokról és a 
bányáról. Krett Attila bácsi elmondta nekünk, hogy Petőfi Sán-
dor is járt ott. A szállásunkra kb. este 6-kor értünk vissza, ahol 

vacsora után egy jó hangulatú estét töltöttünk el.  

3. nap 

A szokásos módon mindenki meg-
reggelizett, a szobáját rendbe tette. 
Utunk a Dobsinai-jégbarlanghoz 
vezetett, ahol megmásztunk egy 
„hegyet”, majd 1 órát vártunk a 
belépésre. Ez a világ egyik legna-
gyobb jégbarlangja. Egyedül Sári Józsi bácsi készített fényképeket, 

mert a fotózásért külön fizetni kellett. Ezután következett a legszebb 
hely, ami sokak kedvenc programja az egyszemélyes libegőzés tett 
még kedvesebbé. Fentről a panoráma gyönyörű volt! Hosszabb bu-
szozás után érkeztünk meg a szálláshelyre, ahol az étel minden nap 
finom volt, és az esték jól teltek. Úgy gondoljuk, hogy ez volt az 

egyik legfárasztóbb nap.  

4. nap 

Szerencsésen indult a napunk, ugyanis nem kellett korán kelni és 
elindulni. Aznapi úticélunk a Martonházi-aragonitbarlang volt. Ez a 
világ három ilyen típusú barlangjának egyike.  Érdekesek voltak a 
különböző méretű és formájú cseppkőképződmények. Innen Rima-
szombatra mentünk tovább, ahol megkoszorúztuk a Petőfi szobrot, 
majd meglátogattuk a magyar-szlovák tanítási nyelvű Tompa Mihály 
Református Általános Iskolát és Gimnáziumot. Érdekesnek találtunk, 
hogy az iskola egyik részében magyar nyelven folyt az oktatás, míg a 
másik részeben szlovákul. Innen átsétáltunk a Kauflandba (szlovák 
Tesco), és bevásároltunk a pénteki hosszú útra. Amikor visszaértünk 
a szállásra, elkezdtük összepakolni a cuccainkat, mert másnap már a 

hazaindulás következett. 


